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Варто зазначити, що комунікаційна політика компанії спря-
мована на забезпечення ефективності її функцій та розробку 
комплексу заходів стимулювання збуту на основі ефективної 
рекламної діяльності. Комунікаційна політика поділяється на два 
напрямки: одним з них є міжособистісні комунікації, яке вклю-
чає спілкування та не особові комунікації. Обидва компоненти є 
невід’ємною частиною комунікаційної політики компанії.  

Удосконалення комунікаційної політики компанії вимагає 
формування зворотного зв’язку між компанією та контрагентами 
на конкретних ринках. 

Таким чином, комунікаційна політика компанії є основою для 
всіх сфер ринкової діяльності і її метою є досягнення успіху в 
задоволенні загальних потреб компанії.  
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Внутрішнє середовище підприємства складається з різних 
елементів, які взаємодіють між собою і впливають на діяльність 
підприємства. Основними складовими внутрішнього середо-
вища підприємства є: 

Організаційна структура: це система розподілу обов'язків, 
повноважень та відповідальності між працівниками підпри-
ємства. Організаційна структура визначає ієрархію управління, 
ланцюжок командування та способи комунікації в організації. 

Кадровий потенціал – це сукупність працівників підпри-
ємства, їхніх знань, навичок, досвіду та мотивації. Кадровий 
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потенціал визначає успішність підприємства, його конкуренто-
спроможність та здатність до інновацій. 

Організаційна культура: визначає цінності, норми та правила, 
якими керуються працівники у своїй діяльності. Вона впливає 
на мотивацію працівників, їхню продуктивність та сприйняття 
роботи. 

Системи управління: це процеси та методи, якими керуються 
в управлінні діяльністю підприємства. Вони включають у себе 
планування, контроль, координацію та організацію ресурсів для 
досягнення поставлених цілей. 

Фінансовий стан: це фінансовий ресурси підприємства, його 
фінансова стабільність та здатність до інвестування. Фінансовий 
стан впливає на можливості розвитку та конкурентоспро-
можність підприємства. 

Ці складові взаємодіють між собою і формують внутрішнє 
середовище підприємства, яке визначає його успішність та 
конкурентоспроможність на ринку. 

Організаційна культура є важливою складовою внутрішнього 
середовища підприємства та має велике значення для його 
успішної діяльності та розвитку. Якщо організаційна культура 
сприяє співпраці, взаєморозумінню та інноваціям, це допомагає 
підприємству досягати успіху на ринку. 

Одним з ключових елементів успішної організаційної куль-
тури є лідерство. Керівництво повинно бути прикладом для 
працівників у дотриманні цінностей та норм підприємства. 
Важливо, щоб керівництво було відкритим для спілкування з 
працівниками, позитивно ставилося до їхніх ідей та думок, тим 
самим стимулюючи їх до активної участі у житті підприємства. 

Крім того, організаційна культура повинна бути гнучкою і 
адаптивною. Сучасний бізнес швидко змінюється, і підпри-
ємство повинно бути готове до нових викликів і можливостей. 
Тому важливо, щоб організаційна культура підтримувала інно-
вації, вміла адаптуватися до нових умов і сприяла постійному 
розвитку працівників. 

Важливість організаційної культури для підприємства 
полягає в наступних аспектах: 

Мотивація працівників: організаційна культура може стиму-
лювати працівників до більшої продуктивності, творчості та 
відданості підприємству. 
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Залучення та утримання талановитих працівників: культура 
підприємства впливає на привабливість робочого місця для 
потенційних працівників. Якщо підприємство має сприятливу 
організаційну культуру, це може привертати талановитих 
фахівців на підприємство та їх утриманню на ньому. 

Стабільність та спроможність до змін: організаційна культу-
ра може впливати на готовність підприємства до змін та 
інновацій.  

Ефективність комунікації: організаційна культура формує 
способи комунікації між працівниками, керівництвом та клієн-
тами. Якщо вона сприяє відкритості, сприятливим взаємодіям та 
довірливим взаємовідносинам, це може позитивно вплинути на 
результативність та успішність підприємства. 

Отже, організаційна культура є важливим фактором для 
успішності та конкурентоспроможності підприємства, оскільки 
вона формує цінності, норми та стандарти, якими керуються 
працівники у своїй діяльності. 
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Operational activity planning methods are techniques that help to 
develop plans and justify key data [2]. The choice of planning 
methods depends on the production organization used, forms of 
production unit specialization, planning horizon, set goals, experien-
ce and qualifications of employees, etc. 


